


[ ]:12=3:4




Ho17k 60cm? 9 FAAPAF 0] o] ZolE xem, EO1E yeme}

Shuf, o}y o] S PAZ Ao g YERA L,

g



y 7 x o Wlelsha, x = 1 2wy = 5 23 g ek x oy Aol
TAAE T2A Q.

1
@ xxy=5 ® xxy=1



5. yExol v x =22 o, y=8UYct y=4 L off, x g
e A Q.

@D 5 @ 4 3 0 @ 3 B 6



6. y=Exol S L x =34 W, y=6YYct x=2< d, y 9
e oA L.

@D 12 @ 9 3 4 @ 1 3B 3



JIURLE BEF
1—
= 2 QU7




BN et 2L Boke BESUT. Fet o] 2710
Aol e T .

7} >

YWV /A

o
&
i
‘_:_
’ .
’ ]




;0

141tk 7he] Zolo] gt ko] o]
2 e AL

| 15m

RNt

| Fm




10.

= AA2HE (71, ()7 BA dEUh 33 2R o

92 e Lavs pheteh e delel WE A
2FA4=2] v 2 JERA L.




11. 299 AEs BE 9759 Aol Fahile.

4cm

O



12, oh 28 WA A2o] Gom, Eol7 10em o ©7150] AAEY
e, o] AN A4z (99) O] Holis B em? 1% F8kAL




24 ol7F 54 cm? Q1 A5 A

Ho] Q=7 31.4cm ©|1, =9]7F 3em ¢ ¥7]=



ZAylo]7} 96cm? 1 AF-LHA

W o] 9127} 15.7cm ©]1, =0]7} 10cm 1 9715



15. the 2 Zo] ol F 47150 RS FatA L,

_--30cm - _

\
/




16. the QAEFo] 27 7oA,




